



## **Житель Сунженского района подозревается в пособничестве участнику незаконного вооруженного формирования**

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении жителя селения Орджоникидзевское Сунженского района республики 27-летнего Ахмеда Хашиева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.2 ст.208 УК РФ (пособничество участникам вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом). По данным следствия, подозреваемый оказывал пособничество одному из участников вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом путем приобретения продуктов питания, бытовой химии, перевозки на своей личной автомашине, передаче денежных средств, а также предоставления жилья. Подозреваемый задержан в порядке ст.ст.91,92 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638369>